
  جمهوري اسلامي ايران

  وزارت آموزش و پرورش

  سازمان آموزش و پرورش استان مازندران           بسمه تعالي

 بابل شهرستان پرورش و آموزش اداره

 اصفهاني شهيد دولتي نمونه دبيرستان :آموزشگاه نام

 :آموز دانش كد                       :كلاس            ٢شيمي  :درس نام  :               آموز دانش نام

  يازدهم  :پايه            :امتحان ساعت                    :دبير  نامرياضي و تجربي        :رشته    ٣/١٤٠٠    :امتحان تاريخ

  صفحه است.  ٤توجه: سوالات در 
  بارم    شرح سوال  رديف 

  كنيد.  انتخابرا  پرانتزداخل   مناسب يه هاكلم  ١
- شمار بسيار زيادي مولكول ( گلوكز  زنجيري بسيار بلند كه از اتصال  است. پنبه از الياف سلولز تشكيل شدهآ. 

  ساكارز) به يكديگر ساخته مي شود. 
  واندروالسي) است. –  هيدروژني ( نوع  از كربن پنج تا ها الكل در غالب مولكولي بين نيروي ب.
  آميد / آمين)هاي موجود در آن است.بوي ماهي ناشي از (  پ.
  ) نام دارد. پلي وينيل كلريد  - د (كولارپليمري كه در تهيه تاير اتومبيل و جليقه ضدگلوله به كار مي رو  ت.

١  

  را بنويسيد.  آن يا شكل درستنادرستي علت درستي يا نادرستي هر عبارت را تعيين كرده   ٢
كربن داشته باشد، مي تواند در واكنش پليمري شدن  -پيوند دوگانه كربن هر تركيب آلي كه در ساختار خود  آ.

  شركت كند. 
  محلول در چربي است.  Cمحلول در آب و ويتامين  Kويتامين  ب.
گرماي يك واكنش در دما و فشار ثابت به نوع و مقدار مواد واكنش دهنده، نوع فراورده و حالت فيزيكي   پ.

  مواد شركت كننده بستگي دارد. 
  وجود دارد.  Oو  C  ،Hآمين تركيب آلي است كه در ساختار آن اتم هاي  . ت
  

٥/١  

  با توجه به شكل هاي زيركه مربوط به مايعي مشابه در هر دو ظرف است، به پرسش ها پاسخ دهيد.  ٣
  آ. ميانگين تندي مولكول هاي آب را در دو ظرف مقايسه كنيد. 

  
    چرا؟تر است؟ كمب. انرژي گرمايي آب موجود در كدام ظرف 

  

٢٥/١  

  تصوير زير ساختار دو نوع پلي اتن را نشان مي دهد. با توجه به آن به پرسش ها پاسخ دهيد.   ٤
  چرا؟ تري دارد؟  بيشكدام پلي اتن چگالي  آ.
  
در ساخت كيسه فريزر به كار  كدام پلي اتن   .ب

  ؟  مي رود
  

  چرا؟  نيروي بين مولكولي دراين مولكول ها چيست؟ پ.

٧٥/١  

٢ ١

 و  مهر محل

 مدير  امضاء

 آموزشگاه 
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بخشي از ساختار مولكول سازنده يك پليمر در شكل زير ارائه شده است. با توجه به آن به پرسش هاي زير    ٥
  پاسخ دهيد.

  از پليمرها تعلق دارد؟ پليمر به كدام دسته  اين  .آ
  
  چرا؟   ؟نوعي استي اين پليمر از چه ها نيروي بين مولكول. ب
  
  

١  

  به سوالات زير پاسخ كامل دهيد.  ٦

٢٢١٠نقطة جوشآ.  HC  ١٤7  را باHC  مقايسه كنيد. با ذكر علت 

 
 مقايسه كنيد.با ذكر علت  Mg12   را با Cl17   شعاع اتميب. 

 
  را بنويسيد. Mآرايش الكتروني عنصر ختم مي شود. 13dبه  M+3آرايش الكتروني يون   پ. 

  

٥/١  
  
  
  

  به موارد زير در يك جمله پاسخ دهيد:    ٧
  چرا؟ آ. كدام واكنش انجام مي شود؟ 

1) FeO(s) + 2Na(s)       ∆       Na2O(s) + Fe(s) 

2) FeO(s) + Cu(s)       ∆       CuO(s) + Fe(s) 

 

                   )نيست الزامي معادله واكنشنوشتن  (چرا؟ را از بين مي برد؟  رنگ محلول برمكدام يك از تركيبات زير   .ب
  ب. اتن                آ.  اتان 

  
  
  

١  

٨  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  در هر يك از تركيبات زير نام گروه عاملي را بنويسيد. آ. 

O                       
                 )٤(  )         ٣)                                (٢(  ) ١ (  

  
  ب. جدول زير را كامل كنيد. 
  ساختار الكل سازنده  ساختار اسيد سازنده   ساختار استر 

      

  

٢  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

CH2OH

O

C

OH
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٩  
  

  را به طور مختصر بيان كنيد.  واكنش هاعلت اختلاف در سرعت   زير با توجه به شكل،رد  امويك از در هر 
محلول هيدروژن پراكسيد در دماي اتاق به كندي تجزيه شده وگاز اكسيژن توليد مي كند، در حالي كه  آ. 

  قطره محلول پتاسيم يديد، سرعت واكنش را به طور چشمگيري افزايش مي دهد.  افزودن دو
  
  
  
  
  

سوزد در حالي كه همان مقدار الياف آهن داغ و سرخ شده در يك  ب. الياف آهن داغ و سرخ شده در هوا نمي 
  ارلن پر از اكسيژن مي سوزد. 

    
  
 
  
  

١  
  
  
  
  

  به پرسش هاي زير به طور مختصر پاسخ دهيد.   ١٠
  پيش بيني كنيد گرماي واكنش   O(g) + 484 KJ22H    (g)       2(g) + O22Hآ. با توجه به واكنش  

) LO(22H          (g)   2(g) + O22H  چرا؟كدام است؟ )٤٢٢،  -٤٢٢+ ، ٥7٢،  -٥7٢ ( +  
  
  

  چرا؟ست؟ نيزير مناسب  مورد   براي كدام آنتالپي پيوندميانگين  واژه به كار بردن ب. 
H-F              ،          H-C 

  
 

  چرا؟ تر است؟ كمپ. آنتالپي كدام پيوند زير 
C-C                     ،C=C 

  

٢٥/٢  

 چند كيلو ژول گرما آزاد مي شود؟  ،  زلوكگگرم ١٨ شاكساي با توجه به معادله واكنش زير، از   ١١

 ) 1-, H=1 g.mol 2= 1O=16 , C( 
O(l) + 2808 KJ                                2(g) + 6H2(g)             6CO2(s) + 6O 6O12H6C     

  
  
  
  
  
  
  

٧٥/٠  
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 گرافيت

 گرافيت

  را به دست آوريد.  )٤آنتالپي استاندارد واكنش (داده شده،  با توجه به اطلاعات  ١٢
KJ 393/5-= 1H∆                      (g)2(g)            CO2) + O        1) C(s, 

1 KJ/692-= 2H∆                                (g)2SO     (g)      2O2) S (s) +  

1072  KJ-= 3H∆         (g)2(g) + 2 SO2(g)           CO2(l) + 3O23) CS 

(l)24) C(s,        ) + 2S(s)            CS  

  

  

  

  

٥/١  

را از آغاز تا ثانيه   سرعت واكنش .است داده شده معادله واكنش مطابق   NOتوليد گاز نمودار زير مربوط به    ١٣
  ٢NO٢(g)             ٢O  + NO(g)٢(g)              محاسبه كنيد.  mol.s-1بر حسب  ٢٠

   
  
  
  
  
 
  

١  

  گاز اتينول م چند، مطابق واكنش زير  % ٧٠با درصد خلوص   گرم كلسيم كربيد ناخالص  ٠/ ٣٢بر اثر واكنش   ١٤
 )    (ناخالصي ها در واكنش شركت نمي كنند  ؟دو ش مي توليد 

(g)  4H2C) + aq(2 Ca(OH)             O(l)2+ 2H (s)2CCa                     
  
  
  
  

١  

گرم آلومينيم با خلوص    ٣/ ٦٣در صنعت جوشكاري استفاده مي شود. اگر در اين واكنش از   ترميت از واكنش   ١٥
  واكنش چه قدر است؟ بازده درصديگرم آهن توليد شود،  ٥/ ٥درصد استفاده شود و   ٩٠
   )1-Fe=56 g.mol  (Al=27 , 

2Al(s) + Fe2O3(s)                Al2O3(s) + 2Fe(l)                                                               
  
 
  
 

٥/١  

   پيروز و سربلند باشيد          
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